

各 位

会社名 株式会社 一蔵

代表者名 代表取締役社長 河 端 義 彦

(コード:6186 東証第一部)

問合せ先 経営企画室長 岡田孝二

(TEL: 03-5288-7111)

## 当社株式の流通株式時価総額に係る猶予期間の解除に関するお知らせ

当社株式は、2021 年 3 月 31 日時点における流通株式時価総額が 10 億円以上となったため、東京証券取引所の市場第一部銘柄から市場第二部銘柄への指定替え基準に該当しないこととなり、指定替えに係る猶予期間が解除となりましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 当社株式の流通株式時価総額について

2020年7月10日公表の『「流通株式時価総額」に係る猶予期間入りに関するお知らせ』にてお知らせいたしましたとおり、当社株式の流通株式時価総額が、有価証券上場規程第311条第1項第2号b本文に定める流通株式時価総額(事業年度の末日において10億円)を満たさなかったことから、「猶予期間内において流通株式時価総額が10億円以上とならないときは市場第二部銘柄への指定替えとなる」猶予期間に入っておりましたが、2021年3月31日時点において、当社株式の流通株式時価総額が10億円以上となりました。

この結果、当社株式は市場第一部銘柄から市場第二部銘柄への指定替え基準に該当しないこととなり、指定替えに係る猶予期間が解除となりました。

## 2. 今後の見通しについて

2021年3月期につきましては、和装事業におきましては、感染予防対策を実施しての店舗運営や催事開催等により、ウエディング事業におきましては、30名様までの新ウエディングプラン「ユニティウエディング」をスタートさせ、コロナ禍でのお客様獲得に努めてまいりました。

2022 年 3 月期につきましては、コロナ禍の厳しい状況ではありますが、和装事業では、プライベートブランドの更なる強化、きもの着方教室「いち瑠」の強化、加盟店の開拓強化等により、ウエディング事業では、「ユニティウエディング」、近隣神社との提携、写真関連事業の強化等により、安定した収益を確保し、企業価値の向上に努めてまいります。

株主の皆様をはじめ関係者の皆様には、引き続き格別のご理解とご支援を賜りますようお願い 申し上げます。